

**В**оскресным вечером, пасмурным и серым, в центре молодежи «Лидер» проходила игра КВН. Встречались три команды ливенского филиала Орел ГТУ «Без комментариев», «ЧС» и «За кулисами». Совсем недавно они принимали участие во внутривузовском конкурсе, проверили «на прочность» арсенал своих шуток и сценок и почувствовали силу показать их на городской сцене.

Публика активно поддерживала команды в конкурсе приветствий. В ходе разминки вопросы задавали члены жюри, а потом предложили «принять эстафету» зрителям. Но почему-то желающих блеснуть чувством юмора или задать каверзную задачку КВНщикам не нашлось. Отличились только участники известной ливенской команды КВН «Мимо кассы» и сорвали аплодисменты не только вопросом, но и оригинальным собственным ответом. Еще бы! За плечами этих игроков не только участие в орловских играх, но и фестивали Высшей лиги КВН в г. Сочи. Опыта у них не занимать, но, к сожалению зрителей, болельщиков, «Мимо кассы» по каким-то причинам на сцену не вышла.

Заключительный конкурс, традиционное домашнее за-

дание, окончательно выявил фаворита - команду «Без комментариев», представившую свою версию прочтения и инсценировки булгаковского романа «Мастер и Маргарита». По мнению жюри, команды «грешили» шутками из Интернета и СМИ, иногда позволяли себе пошлые или глупые реплики, но в целом не разочаровали публику, оставив приятное впечатление и хорошее настроение. Все участни-

ки получили сладкие подарки.

На протяжении конкурса присутствовавших радовали своими выступлениями артисты центра молодежи «Лидер» - новая «звездочка» В. Полушкина и дуэт отца и сына Владимира и Павла Шарыкиных.

Одна только мысль упала осадком: неужели в многочисленных учебных заведениях города, среди ливенских подростков и молодежи, кроме филиала Орел ГТУ, нет энтузиастов, смелых, веселых, находчивых, готовых сразиться в юморе в КВН, устроив праздник себе и зрителям?! Это как раз тот случай, когда все в руках молодежи и зависит от ее активности, инициативности и желания.

Е. БУЛАННИКОВА.